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Travail demandé:
* Produire une feuille de calcul pour la mise en place d'un contr6le statistique de
réception par attribut.

v' Les cellules vertes: saisie des conditions initiales du contr6le
v' Les cellules orange: valeurs calculées
v Utiliser la loi binomiale ou la loi de poisson:
Insérer une fonction ?
D-‘u . Recherchez une fonction :
_‘.y Accueil Insertion Mise en page Formules Tapez une bréve description de ce que vous voulez faire, puis
- . - - diquez sur OK
‘ft z @ @ @ f’_l_] Ou sélectionnez une catégorie : | Statistiques w
Insérer une Somme Utilisée(s} Financier Logique Texte [ P TTITe (R TR ¢
fonction | automatique = récemment © - x - - '
Bibliotheque de fonctia |LOI.BINOMIALE
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2 Contrdle stastistique de réception-contrdle par attribut
3
4 | Effectif de I'echantillon a contréler:
5
6 |Pourcentage de pieces mauvaises acceptables:
7
&
9
10 Nb pigces contrblées mauvaises | @ [ « | 2 ] a [ a ] s | &« ] 7 ] & | & ]
11
12 Probabilités individuelles [ 0199 [ 0324 | 0261 | 0,139 [ 0,054 | 0,017 | 0,004 | 0001 | 0,000 [ 0,000 |
13
14 Probabilités cumulées | 0199 [ 0523 | o788 | 0923 [ 0978 | 0995 | 0,999 | 1,000 | 1,000 [ 1,000 |
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17 Efficacité du plan d'échantillonnage |
18
19 Décision du seuil de rejet du lot
20
21| %de |Probabili 1,2000

22| piéces te
23 | mauvais | d'accept 1,0000

24 esdulot| ation \
25 0,9987

=

0,8000
26 I 0,3776 \
27 3 0,5072 0,6000
28 4 0,7836 \
25 5 0,62389 0,4000
0l 6 0,4717 \
31 7 0,3333 0,2000
320 B 0,2235 k
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34 10 0,0880 I 28 4 5 6 7 & 910111713 1415
35 11 0,0521
36 12 0,0299 Courbe d'efficacité du plan d'échantillonnage |
27 13 0,0166
38 14 0,0090

35| 15 0,0047
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